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Pretučena tri zatvorenika?
Zatvorenici koji se nalaze na izdržavanju kazne zatvora u Spužu i Bijelom Polju stupili su u
ponedeljak u štrajk glađu, nezadovoljni primjenom zakonskih odredbi o uslovnom otpustu.
Iz ZIKS-a je u srijedu saopšteno da manje od trećine zatvorenika ne uzima zatvorsku hranu,
već svoju, pa se u tom slučaju ne radi o štrajku. NVO Građanska alijansa saopštila je da su
ih porodice zatvorenika iz Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS) obavijestile da su tri
zatvorenika pretučena, ali da im je pomoćnik direktora te institucije Zoran Magdelinić rekao
da nije bilo primjene sile prema osuđenicima.
Zatvorenici u ZIKS-u, kako su prenijeli mediji, tvrde da uprava pokušava i upotrebom sile da
uguši njihov štrajk.
Koordinator za ljudska prava u Građanskoj alijansi Milan Radović izjavio je da su iz ZIKS-a
dobili informaciju da je određen broj osuđenika u četvrtak premješten u druge organizacione
jedinice, "ali da ih nijesu zatvarali u takozvane samice".
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HRONIKA 
ŠTRAJKUSPUŠKOMI 
BJELOPOUSKOM ZATVORU 

Pretučena tri 
zatvorenika? 
Zatvorenici koji se nalaze na izdrža

vanju kazne zatvora u Spužu i Bijelom 
Polju stupili su u ponedeljak u štrajk gla
đu, nezadovoljni primjenom zakonskih 
odredbi o uslovnom otpustu. 

Iz ZIKS-a je u srijedu saopšteno 
da manje od trećine zatvorenika ne 
uzima zatvorsku hranu, već svoju, 
pa se u tom slučaju ne radi o štrajku. 
NVO Građanska alijansa saopštila je da 
su ih porodice zatvorenika iz Zavoda 
za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS) 
obavijestile da su tri zatvorenika pre
tučena, ali da im je pomoćnik direktora 
te institucije Zoran Magdel inić rekao 
da nije bilo primjene sile prema osu
đenicima. 

Zatvorenici u ZIKS-u, kako su prenijeli 
mediji, tvrde da uprava pokušava i upo
trebom sile da uguši njihov štrajk. 

Koordinator za ljudska prava u Gra
đanskoj alijansi Mi lan Radović izjavio 
je da su iz ZIKS-a dobili informaciju da 
je određen broj osuđenika u četvrtak 
premješten u druge organizacione 
jedinice, „ali da ih nijesu zatvarali u 
takozvane samice". 

PODGORICA 

Požar u zgradi 
redakcije Dana 

U požaru koji je u ponedjeljak izbio u zgradi redakcije lista Dan stradao je električar 
Milovan Živković (32), radnik firme Elektro-Čarapić. Vatra je buknula u prostorijama 
gdje su se nalazile kancelarije TV produkcije, kao i Radija D i Dplus. 

Gust dim je za nekoliko minuta zahvatio sve prostorije u zgradi Dana, ali niko od 
zaposlenih nije povrijeđen. 

Vatrogasne ekipe nekoliko sati su se borile s dimom, koji je otežavao lokalizova-
nje požara, a tijelo nesrećnog mladića nađeno je u jednoj od prostorija na donjem 
spratu. 

Požar su najvjerovatnije izazvale elektroinstalacije. 
Zamjenik glavnog i odgovornog urednika lista Dan Nikola Marković se u ime 

Redakcije Dana zahvalio čitavoj crnogorskoj javnosti, nadležnim institucijama, 
političkim strankama, nevladinim organizacijama, kao i građanima koji su pružili 
bezrezervnu pomoć Redakciji. 

Ispred zgrade Dana, po izbijanju požara, osim građana, okupili su se i brojni 
političari iz opozicije i vlasti. 

Potpredsjednik PzP-a Branko Radulović kazao je da će njegova partija ustupiti 
svoje prostorije Redakciji Dana kako bi novine nastavile da izlaze. 

Podršku Redakciji Dana ponudilo je više redakcija iz Podgorice, NVO, književnici 
i drugi poslenici javne riječi. 
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